

Errata

doi: 10.1590/S1679-49742020000400029

No artigo “Análise espacial da sífilis em gestantes e sífilis congênita no estado do Espírito Santo, 2011-2018*”, com número de DOI: 10.5123/S1679-49742020000100018, publicado no periódico *Epidemiologia e Serviços de Saúde*, 29(1):1-11, na página 1:

Onde se lia:

“Spatial analysis of syphilis in pregnancy and congenital syphilis in the state of Espírito Santo, Brazil, 2001-2018

Análisis espacial de la sífilis en mujeres embarazadas y de la sífilis congénita, en el estado del Espírito Santo, Brasil, 2001-2018”

Leia-se:

“Spatial analysis of syphilis in pregnancy and congenital syphilis in the state of Espírito Santo, Brazil, 2011-2018

Análisis espacial de la sífilis en mujeres embarazadas y de la sífilis congénita, en el estado del Espírito Santo, Brasil, 2011-2018”